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平成１７年第３回平成１７年第３回平成１７年第３回平成１７年第３回

美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録美唄市議会臨時会会議録

平成１７年８月２４日（水曜日）平成１７年８月２４日（水曜日）平成１７年８月２４日（水曜日）平成１７年８月２４日（水曜日）

午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会

◎議事日程◎議事日程◎議事日程◎議事日程

第１ 会議録署名議員の指名第１ 会議録署名議員の指名第１ 会議録署名議員の指名第１ 会議録署名議員の指名

第２ 会期決定の件第２ 会期決定の件第２ 会期決定の件第２ 会期決定の件

第３ 諸般報告第３ 諸般報告第３ 諸般報告第３ 諸般報告

第４ 議長報告第４ 議長報告第４ 議長報告第４ 議長報告

第５ 承認第12号 専決処分の承認を求め第５ 承認第12号 専決処分の承認を求め第５ 承認第12号 専決処分の承認を求め第５ 承認第12号 専決処分の承認を求め

る件（平成１７年度美唄市一般会計る件（平成１７年度美唄市一般会計る件（平成１７年度美唄市一般会計る件（平成１７年度美唄市一般会計

補正予算（第１号））補正予算（第１号））補正予算（第１号））補正予算（第１号））

第６ 議案第45号 平成１７年度美唄市一第６ 議案第45号 平成１７年度美唄市一第６ 議案第45号 平成１７年度美唄市一第６ 議案第45号 平成１７年度美唄市一

般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）

第７ 議案第46号 平成１７年度美唄市下第７ 議案第46号 平成１７年度美唄市下第７ 議案第46号 平成１７年度美唄市下第７ 議案第46号 平成１７年度美唄市下

水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）

第８ 議案第47号 平成１７年度美唄市介第８ 議案第47号 平成１７年度美唄市介第８ 議案第47号 平成１７年度美唄市介第８ 議案第47号 平成１７年度美唄市介

護保険会計補正予算（第１号）護保険会計補正予算（第１号）護保険会計補正予算（第１号）護保険会計補正予算（第１号）

第９ 議案第48号 平成１７年度美唄市水第９ 議案第48号 平成１７年度美唄市水第９ 議案第48号 平成１７年度美唄市水第９ 議案第48号 平成１７年度美唄市水

道事業会計補正予算（第１号）道事業会計補正予算（第１号）道事業会計補正予算（第１号）道事業会計補正予算（第１号）

（２１名）（２１名）（２１名）（２１名）◎出席議員◎出席議員◎出席議員◎出席議員

議 長 長 岡 正 勝 君議 長 長 岡 正 勝 君議 長 長 岡 正 勝 君議 長 長 岡 正 勝 君

副議長 吉 田 栄 君副議長 吉 田 栄 君副議長 吉 田 栄 君副議長 吉 田 栄 君

１番 吉 岡 文 子 君１番 吉 岡 文 子 君１番 吉 岡 文 子 君１番 吉 岡 文 子 君

２番 広 島 雄 偉 君２番 広 島 雄 偉 君２番 広 島 雄 偉 君２番 広 島 雄 偉 君

３番 五十嵐 聡 君３番 五十嵐 聡 君３番 五十嵐 聡 君３番 五十嵐 聡 君

４番 白 木 優 志 君４番 白 木 優 志 君４番 白 木 優 志 君４番 白 木 優 志 君

５番 小 関 勝 教 君５番 小 関 勝 教 君５番 小 関 勝 教 君５番 小 関 勝 教 君

７番 土 井 敏 興 君７番 土 井 敏 興 君７番 土 井 敏 興 君７番 土 井 敏 興 君

８番 谷 内 八重子 君８番 谷 内 八重子 君８番 谷 内 八重子 君８番 谷 内 八重子 君

９番 長谷川 吉 春 君９番 長谷川 吉 春 君９番 長谷川 吉 春 君９番 長谷川 吉 春 君

１０番 米 田 良 克 君１０番 米 田 良 克 君１０番 米 田 良 克 君１０番 米 田 良 克 君

１１番 古 関 充 康 君１１番 古 関 充 康 君１１番 古 関 充 康 君１１番 古 関 充 康 君

１２番 矢 部 正 義 君１２番 矢 部 正 義 君１２番 矢 部 正 義 君１２番 矢 部 正 義 君

１３番 谷 村 孝 一 君１３番 谷 村 孝 一 君１３番 谷 村 孝 一 君１３番 谷 村 孝 一 君

１４番 川 本 政 芳 君１４番 川 本 政 芳 君１４番 川 本 政 芳 君１４番 川 本 政 芳 君

１５番 内馬場 克 康 君１５番 内馬場 克 康 君１５番 内馬場 克 康 君１５番 内馬場 克 康 君

１６番 本 郷 幸 治 君１６番 本 郷 幸 治 君１６番 本 郷 幸 治 君１６番 本 郷 幸 治 君

１８番 紫 藤 政 則 君１８番 紫 藤 政 則 君１８番 紫 藤 政 則 君１８番 紫 藤 政 則 君

１９番 荘 司 光 雄 君１９番 荘 司 光 雄 君１９番 荘 司 光 雄 君１９番 荘 司 光 雄 君

２０番 林 国 夫 君２０番 林 国 夫 君２０番 林 国 夫 君２０番 林 国 夫 君

２１番 中 西 勇 夫 君２１番 中 西 勇 夫 君２１番 中 西 勇 夫 君２１番 中 西 勇 夫 君

（１名）（１名）（１名）（１名）◎欠席議員◎欠席議員◎欠席議員◎欠席議員

６番 福 庄 計 夫 君６番 福 庄 計 夫 君６番 福 庄 計 夫 君６番 福 庄 計 夫 君

◎出席説明員◎出席説明員◎出席説明員◎出席説明員

市 長 桜 井 道 夫 君市 長 桜 井 道 夫 君市 長 桜 井 道 夫 君市 長 桜 井 道 夫 君

助 役 佐 藤 昭 雄 君助 役 佐 藤 昭 雄 君助 役 佐 藤 昭 雄 君助 役 佐 藤 昭 雄 君

総 務 部 長 板 東 知 文 君総 務 部 長 板 東 知 文 君総 務 部 長 板 東 知 文 君総 務 部 長 板 東 知 文 君

保健福祉部長兼福祉事務所長保健福祉部長兼福祉事務所長保健福祉部長兼福祉事務所長保健福祉部長兼福祉事務所長

安 田 昌 彰 君安 田 昌 彰 君安 田 昌 彰 君安 田 昌 彰 君

建 設 部 長 藤 井 雄 一 君建 設 部 長 藤 井 雄 一 君建 設 部 長 藤 井 雄 一 君建 設 部 長 藤 井 雄 一 君

水 道 部 長 加 藤 誠 君水 道 部 長 加 藤 誠 君水 道 部 長 加 藤 誠 君水 道 部 長 加 藤 誠 君

総務部総務課長 市 川 厚 記 君総務部総務課長 市 川 厚 記 君総務部総務課長 市 川 厚 記 君総務部総務課長 市 川 厚 記 君

阿 部 良 雄 君阿 部 良 雄 君阿 部 良 雄 君阿 部 良 雄 君総 務 部 総 務 課 総 務 係 長総 務 部 総 務 課 総 務 係 長総 務 部 総 務 課 総 務 係 長総 務 部 総 務 課 総 務 係 長

選挙管理委員会委員長選挙管理委員会委員長選挙管理委員会委員長選挙管理委員会委員長

熊 野 宗 男 君熊 野 宗 男 君熊 野 宗 男 君熊 野 宗 男 君

選挙管理委員会事務局長選挙管理委員会事務局長選挙管理委員会事務局長選挙管理委員会事務局長

大 道 良 裕 君大 道 良 裕 君大 道 良 裕 君大 道 良 裕 君

◎事務局職員出席者◎事務局職員出席者◎事務局職員出席者◎事務局職員出席者

事 務 局 長 谷 津 敬 一 君事 務 局 長 谷 津 敬 一 君事 務 局 長 谷 津 敬 一 君事 務 局 長 谷 津 敬 一 君

次 長 和 田 友 子 君次 長 和 田 友 子 君次 長 和 田 友 子 君次 長 和 田 友 子 君
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午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会午前１０時００分 開会

●議長長岡正勝君 ただいまより、本日をも●議長長岡正勝君 ただいまより、本日をも●議長長岡正勝君 ただいまより、本日をも●議長長岡正勝君 ただいまより、本日をも

って招集されました平成17年第３回美唄市議って招集されました平成17年第３回美唄市議って招集されました平成17年第３回美唄市議って招集されました平成17年第３回美唄市議

会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。会臨時会を開会いたします。

●議長長岡正勝君 これより本日の会議を開●議長長岡正勝君 これより本日の会議を開●議長長岡正勝君 これより本日の会議を開●議長長岡正勝君 これより本日の会議を開

きます。きます。きます。きます。

●議長長岡正勝君 日程の第１、会議録署名●議長長岡正勝君 日程の第１、会議録署名●議長長岡正勝君 日程の第１、会議録署名●議長長岡正勝君 日程の第１、会議録署名

議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。

１番 吉岡文子君１番 吉岡文子君１番 吉岡文子君１番 吉岡文子君

２番 広島雄偉君２番 広島雄偉君２番 広島雄偉君２番 広島雄偉君

を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。

●議長長岡正勝君 次に日程の第２、会期決●議長長岡正勝君 次に日程の第２、会期決●議長長岡正勝君 次に日程の第２、会期決●議長長岡正勝君 次に日程の第２、会期決

定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。

お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日より８月25日まで本臨時会の会期は、本日より８月25日まで本臨時会の会期は、本日より８月25日まで本臨時会の会期は、本日より８月25日まで

の２日間といたしたいと思います。の２日間といたしたいと思います。の２日間といたしたいと思います。の２日間といたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日より８月25日までの２よって、会期は本日より８月25日までの２よって、会期は本日より８月25日までの２よって、会期は本日より８月25日までの２

日間とすることに決定いたしました。日間とすることに決定いたしました。日間とすることに決定いたしました。日間とすることに決定いたしました。

●議長長岡正勝君 次に日程の第３、諸般報●議長長岡正勝君 次に日程の第３、諸般報●議長長岡正勝君 次に日程の第３、諸般報●議長長岡正勝君 次に日程の第３、諸般報

告に入ります。告に入ります。告に入ります。告に入ります。

諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。諸般報告については朗読を省略いたします。

諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。

●議長長岡正勝君 次に日程の第４、議長報●議長長岡正勝君 次に日程の第４、議長報●議長長岡正勝君 次に日程の第４、議長報●議長長岡正勝君 次に日程の第４、議長報

告に入ります。告に入ります。告に入ります。告に入ります。

議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。

議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。

●議長長岡正勝君 次に日程の第５、承認第1●議長長岡正勝君 次に日程の第５、承認第1●議長長岡正勝君 次に日程の第５、承認第1●議長長岡正勝君 次に日程の第５、承認第1

2号 専決処分の承認を求める件を議題といた2号 専決処分の承認を求める件を議題といた2号 専決処分の承認を求める件を議題といた2号 専決処分の承認を求める件を議題といた

します。します。します。します。

本件に関し提案理由の説明を求めます。本件に関し提案理由の説明を求めます。本件に関し提案理由の説明を求めます。本件に関し提案理由の説明を求めます。

市長。市長。市長。市長。

●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ

れました承認第12号専決処分の承認を求めるれました承認第12号専決処分の承認を求めるれました承認第12号専決処分の承認を求めるれました承認第12号専決処分の承認を求める

件について、提案理由をご説明申し上げます。件について、提案理由をご説明申し上げます。件について、提案理由をご説明申し上げます。件について、提案理由をご説明申し上げます。

本件は、専決第８号平成17年度美唄市一般本件は、専決第８号平成17年度美唄市一般本件は、専決第８号平成17年度美唄市一般本件は、専決第８号平成17年度美唄市一般

会計補正予算（第１号）について、９月11日会計補正予算（第１号）について、９月11日会計補正予算（第１号）について、９月11日会計補正予算（第１号）について、９月11日

に衆議院議員選挙及び最高裁判所裁判官国民に衆議院議員選挙及び最高裁判所裁判官国民に衆議院議員選挙及び最高裁判所裁判官国民に衆議院議員選挙及び最高裁判所裁判官国民

審査が執行されることとなったことから、そ審査が執行されることとなったことから、そ審査が執行されることとなったことから、そ審査が執行されることとなったことから、そ

の経費を８月10日付で議案記載のとおり専決の経費を８月10日付で議案記載のとおり専決の経費を８月10日付で議案記載のとおり専決の経費を８月10日付で議案記載のとおり専決

処分を行ったので、報告し、その承認を求め処分を行ったので、報告し、その承認を求め処分を行ったので、報告し、その承認を求め処分を行ったので、報告し、その承認を求め

るものであります。るものであります。るものであります。るものであります。

よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。

●議長長岡正勝君 これより承認第12号につ●議長長岡正勝君 これより承認第12号につ●議長長岡正勝君 これより承認第12号につ●議長長岡正勝君 これより承認第12号につ

いて質疑を行います。いて質疑を行います。いて質疑を行います。いて質疑を行います。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって質疑を終結いたします。これをもって質疑を終結いたします。これをもって質疑を終結いたします。これをもって質疑を終結いたします。

これより討論を行います。これより討論を行います。これより討論を行います。これより討論を行います。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって討論を終結いたします。これをもって討論を終結いたします。これをもって討論を終結いたします。これをもって討論を終結いたします。

これより採決いたします。これより採決いたします。これより採決いたします。これより採決いたします。

本件は、原案のとおり承認することにご異本件は、原案のとおり承認することにご異本件は、原案のとおり承認することにご異本件は、原案のとおり承認することにご異

議ありませんか。議ありませんか。議ありませんか。議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。

承認第12号専決処分の承認を求め承認第12号専決処分の承認を求め承認第12号専決処分の承認を求め承認第12号専決処分の承認を求めよって、よって、よって、よって、
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は、原案のとおり承認されました。は、原案のとおり承認されました。は、原案のとおり承認されました。は、原案のとおり承認されました。る件る件る件る件

●議長長岡正勝君 次に日程の第６、議案第4●議長長岡正勝君 次に日程の第６、議案第4●議長長岡正勝君 次に日程の第６、議案第4●議長長岡正勝君 次に日程の第６、議案第4

5号平成17年度美唄市一般会計補正予算（第２5号平成17年度美唄市一般会計補正予算（第２5号平成17年度美唄市一般会計補正予算（第２5号平成17年度美唄市一般会計補正予算（第２

号）ないし日程の第９、議案第48号平成17年号）ないし日程の第９、議案第48号平成17年号）ないし日程の第９、議案第48号平成17年号）ないし日程の第９、議案第48号平成17年

度美唄市水道事業会計補正予算（第１号）の度美唄市水道事業会計補正予算（第１号）の度美唄市水道事業会計補正予算（第１号）の度美唄市水道事業会計補正予算（第１号）の

以上４件を一括議題といたします。以上４件を一括議題といたします。以上４件を一括議題といたします。以上４件を一括議題といたします。

本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。

市長。市長。市長。市長。

●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ●市長桜井道夫君（登壇） ただいま上程さ

れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明

申し上げます。申し上げます。申し上げます。申し上げます。

初めに、議案第45号平成17年度美唄市一般初めに、議案第45号平成17年度美唄市一般初めに、議案第45号平成17年度美唄市一般初めに、議案第45号平成17年度美唄市一般

会計補正予算（第２号）であります。会計補正予算（第２号）であります。会計補正予算（第２号）であります。会計補正予算（第２号）であります。

本件は、債務負担行為について補正しよう本件は、債務負担行為について補正しよう本件は、債務負担行為について補正しよう本件は、債務負担行為について補正しよう

とするもので、ゴクドウ川の河川整備補助事とするもので、ゴクドウ川の河川整備補助事とするもので、ゴクドウ川の河川整備補助事とするもので、ゴクドウ川の河川整備補助事

業費を追加しようとするものであります。業費を追加しようとするものであります。業費を追加しようとするものであります。業費を追加しようとするものであります。

次は、議案第46号平成17年度美唄市下水道次は、議案第46号平成17年度美唄市下水道次は、議案第46号平成17年度美唄市下水道次は、議案第46号平成17年度美唄市下水道

会計補正予算（第１号）であります。会計補正予算（第１号）であります。会計補正予算（第１号）であります。会計補正予算（第１号）であります。

本件は、下水道整備債の借りかえを行うた本件は、下水道整備債の借りかえを行うた本件は、下水道整備債の借りかえを行うた本件は、下水道整備債の借りかえを行うた

め、歳入歳出予算及び地方債について補正しめ、歳入歳出予算及び地方債について補正しめ、歳入歳出予算及び地方債について補正しめ、歳入歳出予算及び地方債について補正し

ようとするもので、補正内容について、歳出ようとするもので、補正内容について、歳出ようとするもので、補正内容について、歳出ようとするもので、補正内容について、歳出

から申し上げますと、公債費に、記載の元金から申し上げますと、公債費に、記載の元金から申し上げますと、公債費に、記載の元金から申し上げますと、公債費に、記載の元金

償還金を計上いたしました。償還金を計上いたしました。償還金を計上いたしました。償還金を計上いたしました。

一方、歳入につきましては、市債に下水道一方、歳入につきましては、市債に下水道一方、歳入につきましては、市債に下水道一方、歳入につきましては、市債に下水道

整備債を増額補正し、財源対応いたしました。整備債を増額補正し、財源対応いたしました。整備債を増額補正し、財源対応いたしました。整備債を増額補正し、財源対応いたしました。

地方債の補正につきましては、下水道整備地方債の補正につきましては、下水道整備地方債の補正につきましては、下水道整備地方債の補正につきましては、下水道整備

債の限度額を増額しようとするものでありま債の限度額を増額しようとするものでありま債の限度額を増額しようとするものでありま債の限度額を増額しようとするものでありま

す。す。す。す。

次は、議案第47号平成17年度美唄市介護保次は、議案第47号平成17年度美唄市介護保次は、議案第47号平成17年度美唄市介護保次は、議案第47号平成17年度美唄市介護保

険会計補正予算（第１号）であります。険会計補正予算（第１号）であります。険会計補正予算（第１号）であります。険会計補正予算（第１号）であります。

本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう本件は、歳入歳出予算について補正しよう

とするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出からとするもので、補正内容について、歳出から

申し上げますと、申し上げますと、申し上げますと、申し上げますと、

基金積立金には、介護給付費準備基金積立基金積立金には、介護給付費準備基金積立基金積立金には、介護給付費準備基金積立基金積立金には、介護給付費準備基金積立

金を、金を、金を、金を、

諸支出金には、介護保険給付費負担金及び諸支出金には、介護保険給付費負担金及び諸支出金には、介護保険給付費負担金及び諸支出金には、介護保険給付費負担金及び

交付金の過年度精算に要する経費を計上いた交付金の過年度精算に要する経費を計上いた交付金の過年度精算に要する経費を計上いた交付金の過年度精算に要する経費を計上いた

しました。しました。しました。しました。

一方、歳入については、繰越金を増額補正一方、歳入については、繰越金を増額補正一方、歳入については、繰越金を増額補正一方、歳入については、繰越金を増額補正

いたしました。いたしました。いたしました。いたしました。

次は、議案第48号平成17年度美唄市水道事次は、議案第48号平成17年度美唄市水道事次は、議案第48号平成17年度美唄市水道事次は、議案第48号平成17年度美唄市水道事

業会計補正予算（第１号）であります。業会計補正予算（第１号）であります。業会計補正予算（第１号）であります。業会計補正予算（第１号）であります。

本件は、上水道高金利対策借換債による借本件は、上水道高金利対策借換債による借本件は、上水道高金利対策借換債による借本件は、上水道高金利対策借換債による借

り換えを行うため補正しようとするもので、り換えを行うため補正しようとするもので、り換えを行うため補正しようとするもので、り換えを行うため補正しようとするもので、

補正内容について申し上げますと、予算第３補正内容について申し上げますと、予算第３補正内容について申し上げますと、予算第３補正内容について申し上げますと、予算第３

条に定めた収益的収入及び支出の予定額のう条に定めた収益的収入及び支出の予定額のう条に定めた収益的収入及び支出の予定額のう条に定めた収益的収入及び支出の予定額のう

ち、収益的支出の営業外費用を67万6,000円減ち、収益的支出の営業外費用を67万6,000円減ち、収益的支出の営業外費用を67万6,000円減ち、収益的支出の営業外費用を67万6,000円減

額し、支出の予算総額を６億6,038万6,000円額し、支出の予算総額を６億6,038万6,000円額し、支出の予算総額を６億6,038万6,000円額し、支出の予算総額を６億6,038万6,000円

にしようとするものであります。にしようとするものであります。にしようとするものであります。にしようとするものであります。

また、予算第４条に定めた資本的収入及びまた、予算第４条に定めた資本的収入及びまた、予算第４条に定めた資本的収入及びまた、予算第４条に定めた資本的収入及び

支出の予定額のうち、資本的収入の企業債を2,支出の予定額のうち、資本的収入の企業債を2,支出の予定額のうち、資本的収入の企業債を2,支出の予定額のうち、資本的収入の企業債を2,

350万円増額し、資本的収入の計を３億5,175350万円増額し、資本的収入の計を３億5,175350万円増額し、資本的収入の計を３億5,175350万円増額し、資本的収入の計を３億5,175

万3,000円に、資本的支出の企業債償還金を2,万3,000円に、資本的支出の企業債償還金を2,万3,000円に、資本的支出の企業債償還金を2,万3,000円に、資本的支出の企業債償還金を2,

289万1,000円増額し、資本的支出の計を５億1,289万1,000円増額し、資本的支出の計を５億1,289万1,000円増額し、資本的支出の計を５億1,289万1,000円増額し、資本的支出の計を５億1,

215万7,000円にしようとするもので、これに215万7,000円にしようとするもので、これに215万7,000円にしようとするもので、これに215万7,000円にしようとするもので、これに

伴い、資本的収入が資本的支出に対する不足伴い、資本的収入が資本的支出に対する不足伴い、資本的収入が資本的支出に対する不足伴い、資本的収入が資本的支出に対する不足

額及び補てん財源の内訳について改めようと額及び補てん財源の内訳について改めようと額及び補てん財源の内訳について改めようと額及び補てん財源の内訳について改めようと

するものであります。するものであります。するものであります。するものであります。

さらに、予算第５条に定めた企業債についさらに、予算第５条に定めた企業債についさらに、予算第５条に定めた企業債についさらに、予算第５条に定めた企業債につい

て、高金利対策借換債、限度額2,350万円を追て、高金利対策借換債、限度額2,350万円を追て、高金利対策借換債、限度額2,350万円を追て、高金利対策借換債、限度額2,350万円を追

加しようとするものであります。加しようとするものであります。加しようとするものであります。加しようとするものであります。

よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。

●議長長岡正勝君 お諮りいたします。●議長長岡正勝君 お諮りいたします。●議長長岡正勝君 お諮りいたします。●議長長岡正勝君 お諮りいたします。

ただいま提案理由の説明ありました議案第4ただいま提案理由の説明ありました議案第4ただいま提案理由の説明ありました議案第4ただいま提案理由の説明ありました議案第4

5号ないし議案第48号の以上４件については大5号ないし議案第48号の以上４件については大5号ないし議案第48号の以上４件については大5号ないし議案第48号の以上４件については大

綱質疑にとどめ、後刻設置いたします特別委綱質疑にとどめ、後刻設置いたします特別委綱質疑にとどめ、後刻設置いたします特別委綱質疑にとどめ、後刻設置いたします特別委

員会に付託の上、審査することにいたしたい員会に付託の上、審査することにいたしたい員会に付託の上、審査することにいたしたい員会に付託の上、審査することにいたしたい



－ －4444

と思います。と思います。と思います。と思います。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認め、さよう決定いたします。ご異議なしと認め、さよう決定いたします。ご異議なしと認め、さよう決定いたします。ご異議なしと認め、さよう決定いたします。

これより議案第45号ないし議案第48号の以これより議案第45号ないし議案第48号の以これより議案第45号ないし議案第48号の以これより議案第45号ないし議案第48号の以

上４件について一括大綱質疑を行います。上４件について一括大綱質疑を行います。上４件について一括大綱質疑を行います。上４件について一括大綱質疑を行います。

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］

これをもって議案第45号ないし議案第48号これをもって議案第45号ないし議案第48号これをもって議案第45号ないし議案第48号これをもって議案第45号ないし議案第48号

の以上４件についての一括大綱質疑を終結いの以上４件についての一括大綱質疑を終結いの以上４件についての一括大綱質疑を終結いの以上４件についての一括大綱質疑を終結い

たします。たします。たします。たします。

お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。

議案第45号ないし議案第48号の以上４件に議案第45号ないし議案第48号の以上４件に議案第45号ないし議案第48号の以上４件に議案第45号ないし議案第48号の以上４件に

ついては、11人の委員をもって構成する予算ついては、11人の委員をもって構成する予算ついては、11人の委員をもって構成する予算ついては、11人の委員をもって構成する予算

審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査特別委員会を設置し、これに付託の上、

審査することにいたしたいと思います。審査することにいたしたいと思います。審査することにいたしたいと思います。審査することにいたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認め、議案第45号ないし議案ご異議なしと認め、議案第45号ないし議案ご異議なしと認め、議案第45号ないし議案ご異議なしと認め、議案第45号ないし議案

第48号の以上４件については、11人の委員を第48号の以上４件については、11人の委員を第48号の以上４件については、11人の委員を第48号の以上４件については、11人の委員を

もって構成する予算審査特別委員会を設置し、もって構成する予算審査特別委員会を設置し、もって構成する予算審査特別委員会を設置し、もって構成する予算審査特別委員会を設置し、

これに付託の上、審査することに決定いたしこれに付託の上、審査することに決定いたしこれに付託の上、審査することに決定いたしこれに付託の上、審査することに決定いたし

ました。ました。ました。ました。

お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。

ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員

会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条

第１項の規定により、第１項の規定により、第１項の規定により、第１項の規定により、

吉岡文子君、五十嵐 聡君、土井敏興君、吉岡文子君、五十嵐 聡君、土井敏興君、吉岡文子君、五十嵐 聡君、土井敏興君、吉岡文子君、五十嵐 聡君、土井敏興君、

米田良克君、古関充康君、矢部正義君、米田良克君、古関充康君、矢部正義君、米田良克君、古関充康君、矢部正義君、米田良克君、古関充康君、矢部正義君、

谷村孝一君、内馬場克康君、本郷幸治君、谷村孝一君、内馬場克康君、本郷幸治君、谷村孝一君、内馬場克康君、本郷幸治君、谷村孝一君、内馬場克康君、本郷幸治君、

紫藤政則君、林 国夫君紫藤政則君、林 国夫君紫藤政則君、林 国夫君紫藤政則君、林 国夫君

の以上11人を指名いたしたいと思います。の以上11人を指名いたしたいと思います。の以上11人を指名いたしたいと思います。の以上11人を指名いたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］［「異議なし」と呼ぶ者あり］

ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました11人のよって、ただいま指名いたしました11人のよって、ただいま指名いたしました11人のよって、ただいま指名いたしました11人の

諸君を予算審査特別委員会の委員に選任する諸君を予算審査特別委員会の委員に選任する諸君を予算審査特別委員会の委員に選任する諸君を予算審査特別委員会の委員に選任する

ことに決定いたしました。ことに決定いたしました。ことに決定いたしました。ことに決定いたしました。

●議長長岡正勝君 以上をもって、本日の日●議長長岡正勝君 以上をもって、本日の日●議長長岡正勝君 以上をもって、本日の日●議長長岡正勝君 以上をもって、本日の日

程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。

本日は、これをもって散会いたします。本日は、これをもって散会いたします。本日は、これをもって散会いたします。本日は、これをもって散会いたします。

午前１０時１０分 散会午前１０時１０分 散会午前１０時１０分 散会午前１０時１０分 散会


